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2 年级上册语文教案

前言： 小泰温馨提醒 ，语文是基础教育课程体系 中的一门重点教学科 目 ，其教学的 内容是 

语言文化 ，其运行的形式也是语言文化 。语文能力是学习其他学科和科学的基础 ，也是一 

门重要的人文社会科学 ，是人们相互交流思想等的工具 。本教案根据语文课程标准的要求 

和教学对象的特点 ，将教学诸要素有序安排 ，确定合适的教学方案的设想和计划 、并以启 

迪发展学生智力为根本 目的 。便于学习和使用 ，本文下载后 内容可随意修改调整及打印 。

在这个科技发达的时代，每个学生都应该学会自主学习，下 

面由小泰为大家整理的 2 年级上册语文教案，希望大家喜欢!

2 年级上册语文教案（一）

1、秋天的图画

教学目标：

1、会认 8 个生字，会写 8 个字。

2、正确流利、有感情地朗读课文。背诵课文。
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3、喜欢秋天，体会对秋天的景象和勤劳的人们的喜爱、赞

美之情。愿意用自己喜欢的方式来表现秋天。 

教学重点：识字写字
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教学难点：朗读感悟

教学准备：字卡、词卡、挂图、小黑板 

教学时间：两课时

第一课时

一、导入：

昨天我们学的识字（一）是讲述了秋天的知识，今天让我们 

继续认识秋天吧。

二、揭题

1、板书课题，齐读，思：读后想知道什么?

（ 1）秋天是怎样一幅图画?（秋天的图画里有些什么景物? 

)

（2）它的色彩是怎样的?
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2、翻书，自读课文。

3、思考：课文共有几句话?（ 4 句）
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4、指名分句朗读，读后评议。 

（注意轻声音节：灯笼高粱）

5、小组合作读，好的帮助差的，读正确，读流利。

三、认读生字

1、找出课文中要求认读的生字，自读。

2、出示生字卡片，认读。 

重点字音：梨笼颊浪勤劳  

四、朗读感悟

1、教师范读，学生注意体会教师在朗读中表达的喜爱与赞 

美的情感。

2、学生自由读，一边读一边想象秋天的图画。

3、小组内读，说说自己的感受。
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4、小组内选出自己喜欢的句子来读，并说说为甚么喜欢。

5、比赛读，看谁读得美。
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6、寻找自己喜欢的学习小伙伴，读喜欢的句子。

7、看着画面用自己的话说说秋天，再试着背诵。

2 年级上册语文教案（二）

2、黄山奇石 

教学要求：

1、学会 12个生字和由这些字组成的词语及由熟字组成的新 

词。

2、通过看图、学文，运用学生讲、读、画、表演等各种方 

式体会黄山石的奇妙，激发对祖国大好河山的热爱之情。

3、结合观察图画，在读中理解语言文字，培养观察和想象

能力。

4、朗读课文，并选两段背诵。 

教学重点、难点：
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重点：在读中真切体会黄山石的奇特，有趣。
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难点：如何发挥学生主动性，引导学生在自读中自悟。 

教学方法：

以读为主，读中悟情。 

教学用具：

录音机、录音带、课件 

教学时间：      3 课时

教学过程：

第一课时（简案）

一、激情导入：

同学们，大家去过黄山吗?黄山之美，堪称中国名山之最。  

兼得泰山之雄伟，庐山之飞瀑，衡山之烟云，峨眉之清凉，因而  

又有“天下第一奇山”之称。其奇松、怪石、云海、温泉乃黄山“四  
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绝”。今天，老师就带着大家来欣赏一下黄山的四绝之一 ，

板书： 黄山奇石。请齐读一遍课题。

二、运用课件欣赏黄山奇石课文插图，生观察图说像什么?
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三、观察完图，初读课文，标出生字和自然段。

四、认读生字词。

五、接读课文，生评价。

六、师范读课文，生边听边想象画面。

七、学习第一自然段。读中了解“秀丽神奇、闻名中外、尤其 

”等词语意思。配乐读出情。

八、小组练读课文。

第二课时（详案）

一、导课：

同学们，上节课我们读了课文，记住了生字的字音，了解了 

黄山上有哪些奇石，并且还学习了课文的第一自然段。这节课我  

们继续欣赏这一课，请大家齐读课题。
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二、新授：

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。

如要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/708035004034007001

https://d.book118.com/708035004034007001

